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Шановні депутати та жителі громади! 

 

Останні два роки стали для всієї України справжнім викликом. 

Повномасштабне вторгнення росії на територію України вплинуло на 

громадянське суспільство, напрямки державотворення та умови діяльності. 

Війна внесла негативні корективи в життя кожного громадянина та всього 

соціально-економічного життя України. Проте, незважаючи на виклики, 

Самгородоцька сільська територіальна громада ефективно виконувала  свою 

роботу і продовжує працювати на ПЕРЕМОГУ. Адже першочергове завдання 

сьогодення – це допомога Збройним силам України, підтримка наших 

Захисників та їхніх сімей, прихисток наших співвітчизників, які змушені були 

покинути власні домівки у зв’язку з окупацією або великою небезпекою 

пов’язаною з постійними обстрілами, а також допомога силовим структурам, 

які забезпечують наш спокій.  Тому  у звітному 2023 році на  їх підтримку з 

бюджету сільської ради проведено  видатків на загальну суму 7 мільйонів 641 

тисяча 600 гривень, а саме:  

- 5 млн. грн – виділено військовій частині на матеріальне забезпечення: на 

придбання БПЛА, FPV дронів та інших матеріально-технічних засобів, 

військового спорядження, ноутбуків, МФУ, запасних частин для 

автотранспорту, оплата послуг щодо поточного ремонту автомобільного 

транспорту, паливно-мастильних матеріалів; 

-  917,3  тис. грн – надано матеріальної допомоги військовослужбовцям та 

членам їх родин; 

- 1 276,3  тис. грн. – виділено на підтримку населення ВПО; 

- 448 тис. грн. – надано Нацгвардії, поліції, ДСНС.   

Також на підтримку ЗСУ по всій громаді постійно організовуються та 

проводяться благодійні ярмарки, концерти, змагання,  досить активно діє 

волонтерська діяльність, проходить збір гуманітарної допомоги та продуктів 



харчування, плетуться маскувальні сітки, виготовляються окопні світки, 

готуються тушонки, сухі борщі, супи та ін..  

Так   протягом  2023 року лише колектив Самгородоцької сільської ради 

перерахував на потреби ЗСУ більше 100 тис.грн, з яких 50 тис. грн передано на 

автомобіль, за решту було закуплено генератор, батарею ASL, дрони, 

запчастини для автомобілів. 

Завдяки проведеним благодійним заходам на підтримку ЗСУ по всій 

Самгородоцькій сільській територіальній громаді у 2023 році було зібрано 

близько 400 тис.грн.  Всі зібрані кошти беззаперечно направляються на потреби 

ЗСУ.  

З метою увіковічення подвигу загиблих захисників, яких з початку 

повномасштабного вторгнення росії в Україну загинуло 25 наших земляків, 

було відкрито Стіну Пам’яті на фасаді Будинку культури с.Самгородок та   

меморіальні дошки на закладах освіти, де навчалися загиблі Герої. 

 

 
 
 
 
 

Незважаючи на жорстокі реалії війни, сільська рада продовжувала 
виконувати покладені на неї функції по забезпеченню життєдіяльності 

територіальної громади. 
 

ДІЯЛЬНІСТЬ РАДИ 

 

Інтереси громади в сільській територіальній громаді представляють 22 

депутати; 22 члена виконавчого комітету; 8 старостинських округів 

(Вівсяницький, Дубовомахаринецький, Журбинецький, Збаразький, 

Зозулинецький,  Йосипівський, Миколаївський, Михайлинський) та 

адміністративний центр с.Самгородок.  

Роботу Самгородоцької сільської ради забезпечує сільський голова, 

секретар сільської ради, заступник сільського голови, 8 старост та 9 діловодів 

старостинських округів, а також: 26 шт.од – посадові особи місцевого 

самоврядування; 8,5 шт.од – службовці; 4,75 шт.од – працівники з 

обслуговування.  

При сільській раді діють:  

-  відділ освіти, культури, молоді та спорту;   



-  фінансовий відділ; 

- відділ соціального захисту населення, охорони здоров’я; 

-  відділ з земельних та екологічних питань; 

-  відділ  бухгалтерського обліку та звітності; 

-  загальний відділ, організаційної та кадрової роботи; 

-  відділ з питань юридичного забезпечення ради, проектно-інвестиційної 

діяльності та з питань комунального майна; 

- Служба у справах дітей; 

- сільська комунальна місцева пожежна команда (СК МПК); 

- комунальна  установа  «Центр  надання  соціальних  послуг  

Самгородоцької  сільської  ради»; 

- комунальне підприємство «Центр ПМСД Самгородоцької сільської 

ради»; 

- комунальне підприємство «Десна» Самгородоцької сільської ради; 

- комунальний заклад оздоровлення та відпочинку «Пролісок» 

Самгородоцької сільської ради.  

А також утворено відділ «Центр надання адміністративних послуг 

Самгородоцької сільської ради», який знаходиться на стадії впровадження. На 

даний час функції адміністраторів виконують: секретар сільської ради,   

спеціаліст з військового обліку та реєстрації місця проживання, державні 

реєстратори. 

 

  Протягом 2023 року відбулося 16 засідань сесій сільської ради, на яких 

було прийнято 460 рішень, проведено 21 засідання постійних комісій сільської 

ради.  За звітний період відбулося 25 засідань виконавчого комітету сільської 

ради на яких ухвалено 214 рішень.  

 Для врегулювання господарських, кадрових та інших питань, що 

стосуються функціонування Самгородоцької сільської ради та її структурних 

підрозділів, в межах повноважень сільського голови видано 130 розпоряджень з 

основної діяльності, 157 – з питань кадрової роботи. В 2023 році зареєстровано 

154 актів цивільного стану та вчинено 78 нотаріальних дій. Прийнято  200 

заяв на реєстрацію місця проживання, 92 особи знято з реєстрації місця 

проживання. Надано 791 витягів з реєстру територіальної громади про місце 

проживання, видано 826 довідок. Опрацьовано 3589 вхідної документації, 1535 

– вихідної. Розглянуто 612 звернень громадян до сільської ради.  

Старостинськими округами видано 2233 довідок та оформлено 135 

нотаріальних дій проведено 48 обстежень матеріально-побутових умов.  

 

Засобами реалізації інформаційної політики у громаді є офіційний сайт 

Самгородоцької сільської ради, сторінка громади в мережі «Facebook» - 

«Самгородок Наш». Протягом звітного періоду маємо підготовлених та 

оприлюднених понад 400 публікацій, актуальних інформацій, оголошень, тощо. 

   

 

 

 

 

 



ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ БЮДЖЕТУ 

 

 

Протягом 2023 року до сільського бюджету по загальному та спеціальному 

фондах з врахуванням офіційних трансфертів надійшло 117894,7 тис. грн, при 

запланованих призначеннях (з урахуванням уточнень) 110170,0 тис. грн, або на 

7724,7 тис. грн більше від запланованих. Загальне виконання сільського 

бюджету Самгородоцької сільської територіальної громади за 2023 рік за 

доходами становить 107,02 відсотки. 

 

 

 

 
 

 

 

 

Надходження загального фонду сільського бюджету з врахуванням 

міжбюджетних трансфертів становлять 109049,9 тис. грн при затверджених на 

звітний період 106421,7 тис. грн, або виконання забезпечено на 102,47 %, в 

тому числі: 

- власні доходи загального фонду: затверджено з врахуванням уточнень в сумі 

70986,2 тис. грн, фактично надійшло – 73555,4 тис. грн., що більше на 2569,2 

тис.грн, виконання забезпечено на 103,62 %;  

міжбюджетні трансферти: затверджено 35435,5 тис. грн., надійшло 35494,5 

тис. грн, виконання забезпечено на 100,17 %.  

 

До спеціального фонду сільського бюджету (без урахування трансфертів) 

протягом 2023 року надійшло доходів в сумі 7747,3 тис. грн при затверджених 

на відповідний період 2556,1 тис. грн, виконання забезпечено на 303,99 %. 

 



 

 
 

 

 

Збільшення надходжень до сільського бюджету (без врахування трансфертів) у 

звітному році відбулося, в основному, за рахунок збільшення надходжень по 

податку на доходи з фізичних осіб, орендної плати з юридичних осіб та єдиного 

податку. 

Динаміка надходжень Самгородоцької сільської територіальної громади: 

- Надходження в 2022 році складали 62997,5 тис.грн; 

- Надходження в 2023 році склали 81302,7 тис.грн               

 

 



Видатки загального фонду сільського бюджету за 2023 рік виконані в сумі 

102832,9 тис. грн, або 96,99 % до призначених видатків на відповідний період. 

 

   

 
 

Видатки спеціального фонду сільського бюджету за 2023 рік виконані в сумі 

12479,3 тис. грн  або 115,64% до призначених видатків на відповідний період. 

 

 

 



ОСВІТА 
 

Моя принципова позиція полягає в тому, що найголовніше що потрібно 

розвивати – це освіта. Саме видатки на освіту в бюджеті за 2023 рік є 

найбільшими. 

Сьогодні у Самгородоцькій сільській територіальній громаді забезпечено 

ефективне та безперебійне функціонування 7 закладів загальної середньої 

освіти, у яких на даний час навчаються 743 учні.  

У мережі закладів освіти: КЗ «Самгородоцький ліцей» та КЗ 

«Вівсяницька гімназія», КЗ «Дубовомахаринецька гімназія», КЗ «Зозулинецька 

гімназія», КЗ «Йосипівська гімназія», КЗ «Миколаївська гімназія», КЗ 

«Широкогребельська гімназія». 

Освітній процес у дошкільних підрозділах забезпечують 21, у закладах 

загальної середньої освіти – 155 педагогічних працівників.   

У закладах загальної середньої освіти здобувають освіту 12 дітей з 

особливими освітніми потребами,  яких  охоплено інклюзивним навчанням.  

Станом на звітну дату 18 дітей, мають статус внутрішньо переміщених осіб.  

Сімейну  форму навчання організовано для 25 дітей. 

У 2022/2023 навчальному році початкову освіту здобули 83 дітей, базову 

середню – 71, з яких 6 одержали свідоцтва з відзнакою, повну загальну середню 

освіту – 41 випускник закладів загальної середньої освіти громади. Зовнішнє 

незалежне оцінювання, яке у 2023 році було добровільним і проходило у формі 

Національного мультипредметного тесту, пройшли 32 випускники минулого 

навчального року.   

В дошкільних підрозділах створені умови для організації повноцінного 

харчування 207 вихованців, у закладах загальної середньої освіти гарячим 

харчуванням охоплено 405 учнів, з них 157 дітей пільгових категорій.  

Здійснюються підвезення 370 учнів, які  проживають на відстані більше 2 

км від закладу освіти  до місць навчання і додому. Для підвозу задіяно 4 

автобуси. Крім того, послугами шкільного автобуса охоплено 34 учителі та 53 

вихованці дошкільних підрозділів.  

Із метою створення безпечних умов перебування та навчання дітей у 

липні 2023 року було проведено комісійне обстеження приміщень закладів 

освіти для визначення можливості їх використання в якості споруд 

протирадіаційного укриття  та найпростіших укриттів при організації 

освітнього процесу. У серпні 2023 року відбувся огляд готовності закладів 

освіти до нового навчального року. 2 протирадіаційних та 10 найпростіших 

укриттів функціонує при закладах освіти. Результатом проведених робіт стала 

можливість здійснення освітнього процесу у закладах загальної середньої 

освіти Самгородоцької сільської ради в очному форматі.  

В умовах навчання під час воєнного стану педагоги віднаходять 

можливість розвивати здібності учнів. Так, в жовтні-листопаді 2023 року в 

закладах загальної середньої освіти Самгородоцької сільської ради 

проводились І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад, І етап ХІІІ 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка та І етап ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика. 



Участь в  І етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад взяли 1057 

учасників із семи закладів освіти, в ІІ етапі  - 211 учнів.    

У  І етапі конкурсу з української мови імені Петра Яцика взяли участь 207 

учнів,  на ІІ етап конкурсу було заявлено 48 учнів. Здобутки наступні: І місце – 

9 учнів, ІІ місце – 3 учнів, ІІІ місце – 1 учень. 

До участі в І етапі конкурсу учнівської та студентської молоді імені 

Тараса Шевченка заявлено 124 учнів, в ІІ етапі - 20 учнів. Результат – І місце  - 

5 учнів. В ІІІ етапі конкурсу взяла участь Яремчук Зореслава, учениця 7 класу 

КЗ «Йосипівська гімназія» та посіла ІІІ місце (учитель Пустовіт І.В.). 

Важливе за 2023 рік: проведено капітальний ремонт системи опалення,  

капітальний ремонт покрівлі та замінено вікна і двері в будівлі дошкільного 

підрозділу КЗ “Самгородоцький ліцей”. Придбано 7 генераторів для закладів 

освіти. У всі заклади освіти придбано  обладнання, меблі та посуд для шкільних 

харчоблоків. Закуплено меблі та телевізори  для навчальних кабінетів, 

поновлено спортивний інвентар. Виділено кошти на співфінансування 

шкільного автобуса в сумі 1 626 000 грн. 

 
КУЛЬТУРА 

 

У 2023 році мережа закладів культури Самгородоцької сільської 

територіальної громади складає: 24 заклади культури – 7 сільських будинків 

культури (с. Вівсяники, с. Миколаївка, с. Йосипівка, с. Зозулинці, с. Дубові 

Махаринці, с. Журбинці, с. Самгородок), 6 сільських клубів (с. Лозівка, с. 

Збараж, с. Блажіївка, с. Михайлин, с. Широка Гребля, с. Воскодавинці) та 10 

бібліотек (с. Вівсяники, с. Миколаївка, с. Йосипівка, с. Зозулинці, с. Дубові 

Махаринці, с. Журбинці, с. Самгородок, с. Широка Гребля, с. Михайлин, с. 

Блажіївка), 1 мистецька школа –  КЗ “Самгородоцька музична школа”. 



Протягом звітного періоду мережа працювала стабільно в штатному 

режимі. 

Не функціонували заклади культури у с. Збараж та с. Йосипівка у зв’язку 

із відсутністю працівників. 

Рішенням 45 сесії 8 скликання Самгородоцької сільської ради № 1542/45-

8 від 20 вересня 2023 року прийнято створити Комунальний заклад “Центр 

культури і дозвілля Самгородоцької  сільської ради Хмільницького району 

Вінницької області” з філіями на базі Самгородоцького сільського будинку 

культури. 

У 2023 році культурно-освітню діяльність здійснювали 35 спеціалістів (із яких 

6 – зовнішні сумісники, 3 внутрішні) та 3 прибиральники службових 

приміщень. На повну ставку  працювали 26 спеціалістів, на  0,75 ст. – 2 

спеціаліста, на 0,5 ст. – 7 спеціалістів. 2 прибиральники службових приміщень 

працювали на 0,5 ставки і 1 на 0,75ст. 

   У 2023 році   аматорські колективи та виконавці брали участь у фестивалях 

та  конкурсах, з них: 5 Міжнародних, 9 Всеукраїнських,  10 Обласних.  

      Протягом 2023 року у закладах культури на високому професійному рівні 

відбулось   296 заходів (кількість відвідувачів та переглядів онлайн – 57338, з 

них дітей –   21588).  

   
               Впродовж 2023 року в закладах культури діяло 44 різножанрових 

клубних формувань, із них дитячих 17. Вокально – хорових 9,  театральних 9, 

декоративно-прикладного та художнього мистецтва 5, фольклорних 2, 

хореографічних 8, музично-інструментальних - 4. З них 4 колективи носять 

звання  “народний”, 1  –  “зразковий”.  До формувань залучено 600 учасників, з 

початку року клубними установами проведено 292 заходів, в тому числі 

онлайн.                                                             

Протягом звітного року заклади культури  працювали з обмеженнями щодо 

проведення масових заходів, тому основні форми роботи з користувачами були: 

 частина творчих проєктів створювались та розміщувались у соцмережах 

на сторінках закладів. 

 працівники закладів культури активно займалися волонтерською 

діяльністю. 

 також займалися організацією та проведенням благодійних заходів по 

збору коштів  на потреби ЗСУ.  

  Працює 17 майстрів народної творчості і самодіяльних художників, 

творчість яких ми постійно бачимо на виставках декоративно - 

прикладного мистецтва в заходах громади та за її межами. 

Основне місце в роботі клубних закладів займає проведення культурно-

масових заходів, благодійних заходів зі збором коштів на підтримку ЗСУ. 

Протягом 2023 року заклади культури  спрямували свою роботу на ідейно-

виховні, національно-патріотичні та духовні заходи, які несуть в собі 

пізнавальну та духовно-виховну суть.  



Основні з них: Різдвяні заходи, заходи до Дня Соборності України, до 

Дня Небесної Сотні,  Дня Незалежності України, Дня козацтва, Дні села та 

інші.  

  У 2023 році  здійснили поточний ремонт у БК с.Вівсяники на суму           

11,6 тис.грн. 

  Капітальний ремонт вбиральні у Самгородоцькому БК на суму                

443,5 тис.грн. 

Придбано: 

- Вівсяницький БК - музична апаратура на суму 13,4 тис.грн., банер - 5 

тис.грн. 

- Самгородоцький БК - одяг сцени на суму 73,7 тис.грн., рем.матер. - 0,9 

тис.грн. 

 
 

 



 

Діяльність бібліотек 

 Із 10 сільських бібліотек - 4 бібліотеки працюють на повний робочий 

день, 6  - неповний. У 1 бібліотеці працює бібліотечний пункт, у всіх 

бібліотеках впроваджене книгоношення. 5 бібліотек (Широка Гребля, 

Йосипівка, Михайлин, Самгородок, Зозулинці) мають 13 одиниць комп’ютерної 

техніки та 4 одиниці копіювально-розмножувальної. Частково в своїй роботі 

Самгородоцька бібліотека використовує мобільний зв’язок з читачами сіл, де 

немає бібліотеки - с.Збараж, с. Лозівка, с.Красне, с.Коритувата.  

 Штат бібліотек - 10 одиниць.  

 Кількість користувачів бібліотек у 2023 році - 3027 осіб. Із них : дітей  - 

909, молоді  - 1000, внутрішньо переміщених осіб – 18 осіб. 

 Сукупний фонд публічних бібліотек громади складається з 54675 

примірників, з яких 52812 книги, 1863 - періодичні видання.  

 Всього у 2023 році надійшло 106 примірників на суму 20562 грн, з них 

книг - 53 примірника (за кошти від здачі макулатури), періодичних видань – 53 

примірника (за спонсорські кошти). Всі книги та періодичні видання 

українською мовою, 24 художньої літератури, 29 дитячої літератури. 

 В умовах воєнного стану на перший план виходить формування 

цінностей дітей і молоді та національного патріотичного виховання - як 

ідеологічна основа суспільства, створення групи читачів за цим напрямком. 

В 2023 році відбулося  507 різноманітних заходів, з них проведених у бібліотеці 

378, поза межами бібліотеки (в соціальних мережах Фейсбук) - 129.   

З кінця 2016 року по 2023 рік Самгородоцька бібліотека співпрацювала з 

Українським центром по вивченню історії Голокосту та міжнародною 

організацією “Мережа пам’яті”.  

Рішенням 45 сесії 8 скликання Самгородоцької сільської ради № 1540/45-8 від 

20 вересня 2023 року прийнято створити Комунального закладу «Публічна 

бібліотека Самгородоцької сільської ради Хмільницького району Вінницької 

області» з філіями на базі Самгородоцької публічної бібліотеки.  

 

КЗ “Самгородоцька музична школа” 

 В нашій громаді досить потужно функціонує КЗ “Самгородоцька музична 

школа”, в якій  з 1 вересня 2023 року навчається 143 учні за такими 

спеціальностями: клас фортепіано; клас естрадного співу; клас гітари; клас 

баяну; клас духових інструментів; художній клас ; клас скрипки; клас 

хореографії. 

 Учні музичної школи є постійні учасниками та переможцями 

різноманітних конкурсів обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів. 



У звітному році для музичної школи здійснювалися видатки в сумі 105565,5грн, 

а саме: 

- заміна вікон - 32000,00 грн; 

- буд.матеріали - 19030,50 грн; 

- оргтехніка - 9535,00 грн; 

- комп’ютерна техніка - 12500,00 грн; 

- костюми - 32500,00 грн. 

 
 

 

 

СПОРТ 

З метою створення умов для забезпечення оптимальної рухової 

активності різних груп населення для зміцнення здоров'я у 2023 році було 

проведено 17 спортивних та фізкультурно-оздоровчих заходів серед жителів 

громади, якими охоплено 1170 осіб. Заходи проведено з дотриманням 

законодавства України в умовах воєнного стану, спричиненого військовою 

агресією російської федерації.  

Найбільш помітними заходами  стали: 

-  благодійний турнір з мініфутболу “Зимовий кубок Самгородоцької ТГ -

2023” (січень); 

-  турнір з футзалу с.Самгородок (січень); 

- благодійний турнір з волейболу “Кубок Самгородоцької ТГ” (січень); 



- благодійний турнір з міні футболу “Кубок Самгородоцької ТГ - 2023” 

(лютий); 

-  благодійний турнір з футзалу у Самгородоцькій громаді” (березень); 

- спортивно-ігрова програма з елементами туризму для дітей громади 

(липень); 

- благодійні турніри з волейболу присвячені пам’яті ветеранів спорту Л. 

Хрищенюка, Ю.Якубівського. 

- участь збірної команди Самгородоцької ТГ у другому етапі чемпіонату 

Вінницької територіальної організації ВФСТ “Колос” з волейболу серед 

чоловічих команд (березень); 

- участь збірної команди Самгородоцької ТГ у півфінальному етапі 

чемпіонату Вінницької територіальної організації ВФСТ “Колос” з 

волейболу серед чоловічих команд (квітень). 

Загальна кількість штатних працівників сфери фізичної культури та 

спорту в Самгородоцькій сільській територіальній громаді складає 8 осіб. 

Станом на 01.01.2024 у Самгородоцькій сільській територіальній громаді 

всього налічується 16 спортивних споруд.  

Для покращення стану спортивних споруд територіальної громади 

здійснювались такі заходи: 

   - придбано спортивного обладнання та інвентарю для закладів загальної 

середньої освіти на суму 134,960 тис. грн. коштами місцевого бюджету. 

 - здійснювався благоустрій на спортивних майданчиках.  

- придбання спортивного товару та інвентарю - 34990,00 грн. 

У рамках соціального проєкту “Активні парки - локації здорової України” 

з залученням всіх груп населення, у грудні 2023 році зареєстровано 3 локації в 

Самгородоцькій громаді (с.Самгородок, с.Миколаївка, с.Дубові Махаринці). 

Послуги з проведення заходів в рамках реалізації соціального проекту 

надавалися 3 координаторами. Проведено 36 заходів до яких залучено 818 осіб, 

у тому числі 10 внутрішньо переміщених осіб. На оплату праці координаторів з 

державного бюджету профінансовано 29,427 тис.грн. 



 

 
 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

 

Первинна медична допомога населенню надається КП «Центр ПМСД 

Самгородоцької СР», структура якого включає 4 амбулаторії ЗПСМ, 12 

фельдшерських  пунктів.  

Кількість штатних посад по КП «Центр ПМСД Самгородоцької СР» 

станом на 31.12.2023 року становила 63,5 штатних одиниць, зайнятих – 53,35 

посад, фізичних осіб – 55, в тому числі 14  лікарів (з них 1 лікар-інтерн) та 30 

середніх медичних працівників.  

Щодо вікової структури медичного персоналу, то 64,5 % лікарів та  

середнього медичного персоналу старше 60 років, що свідчить про необхідність 



залучення молодих спеціалістів. Наразі в КП «Центр ПМСД Самгородоцької 

СР» за бюджетні кошти проходить інтернатуру 1 лікар.  

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 14.07.2021 

року №725 «Про затвердження Положення про систему безперервного 

професійного розвитку медичних та фармацевтичних працівників» медичні 

працівники КП «Центр ПМСД Самгородоцької СР» регулярно проходять 

навчання та курси підвищення кваліфікації. Дані про кваліфікацію медичних 

представників наведено нижче. 

Лікарі: 6 - вища категорія, 4 –  друга категорія, 4 – без категорії 

(працюють менше трьох років). Середній медичний персонал: 25 – вища 

категорія, 1 – перша, 2 – друга, 2 – без категорії.  

Усі робочі місця медичних працівників  загальної практики – сімейної 

медицини,  терапевтичного профілю та реєстраторів  оснащені 

автоматизованими робочими місцями, в амбулаторіях наявна локальна мережа, 

є вихід до Інтернету. За допомогою сучасних програм пацієнти мають 

можливість по телефону та онлайн записуватися на прийом, обстежуватися в 

будь-який зручний для нього час. В приміщеннях проводяться, за потребою, 

поточні ремонти.  

У кожній амбулаторії організовано надання невідкладної медичної 

допомоги,  для цього в них використовуються п'ять автомобілів, 

укомплектовані сумки лікарів для надання невідкладної медичної допомоги, 

також у кожної медсестри є сумки, які оснащені, відповідно до вимог, 

необхідними засобами для надання медичної допомоги пацієнтам вдома.  

У 2023 року здійснено 35283 відвідування,  з них відвідувань вдома - 

1452.  

За 2023 рік було організовано 5 виїздів бригади  вузьких спеціалістів 

Козятинської ЦРЛ (травматолог, невролог, кардіолог, гінеколог, ортопед-

травматолог) для обстеження і консультування жителів Самгородоцької 

громади. Прийом пацієнтів проводився в Самгородоцькій, Йосипівській та 

Дубовомахаринецькій  амбулаторіях, а також на ФП с. Вівсяники. 

Завдяки тісній співпраці з Подільським регіональним центром онкології, 

на території громади працював пересувний мамограф «Квітка». Завдяки чому, 

було обстежено 120 жінок. 

Також  на ФП і амбулаторіях Центру  в березні, травні та серпні  2023 

року працювали лікарі Червоного  Хреста. 

 В липні 2023 року на базі Самгородоцької АЗПСМ  пройшов День 

донора. 110  жителів громади  здали кров для потреб ЗСУ. 

Станом на 31.12.2023 року лікарями КП «Центр ПМСД Самгородоцької СР» 

було укладено 13876 декларацій. З жителями Самгородоцької громади 

укладено 7136 декларацій ( 84,6% від загальної кількості проживаючих на 

території громади). 

По Самгородоцькій територіальній громаді проживає 8790 осіб, 

підписано декларацій з населенням на 66,4% ( 7302 особи). 

  На кінець 2023 року під наглядом медичних працівників також 

перебувають 255 внутрішньо переміщених осіб, 149 із них підписали декларації 

із лікарями Центру про медичне обслуговування.  

В 2023 році було проведено 246 лікарських консультативних комісій, на 

яких оглянуто 661 хворих, видано 45 рішень, з них 10 на надання засобів 



побутової реабілітації. Видано 12 форм 80-1/0 по догляду за дитиною. 

Оформлено 15 медичних висновків на дітей з інвалідністю. На МСЕК було 

спрямовано 291 пацієнт.  

 

Надходження із місцевого бюджету до КП «Центр ПМСД 

Самгородоцької СР» в 2023 році склали – 3 743,6 тис. грн., які було направлено:  

на заробітну плату працівникам ФП – 1336,8 тис.грн.; на медикаменти - 386,5 

тис. грн.;  на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 1 405,4 тис. грн.; для 

реалізації вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 №1303 

«Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань», проведено видатки на безкоштовні 

медикаменти у сумі – 202,7 тис.грн.; на виплату пільгової пенсії – 18,0 тис.грн.;  

на придбання предметів, матеріалів обладнання та інвентарю - 61,3 тис. грн; на 

придбання предметів довгострокового користування (гематологічного та 

сечового аналізаторів) – 280,0 тис.грн;  на  послуги та інші поточні видатки 

(послуги з поточного ремонту та технічного обслуговування медичного 

обладнання,  технічного обслуговування вогнегасників, поточний ремонт 

автомобілів та ін.) -  52,9 тис.грн. 

  
 

СОЦІАЛЬНА СФЕРА 

Пріоритетними завданнями соціальної політики на сучасному етапі є 

підвищення якості та рівня доступності соціальних послуг. Послуги із 

соціальної підтримки стосуються майже кожної родини з моменту народження і 

супроводжують упродовж життя. Завдання відділу соціального захисту 



населення - наблизити соціальні послуги до людей, зробити їх якісними, дійти 

до кожної людини, не залишити її без уваги, своєчасно допомогти. 

 За 2023 рік було прийнято документи на призначення 270 субсидій  через 

Головне управління ПФУ, а також 227 субсидій - пільги для пільгових 

категорій громадян - збільшення кількості УБД. 

Відповідно до затверджених програм, протягом минулого року було 

надано матеріальної допомоги населенню на загальну суму 1323,26 тис. грн., 

саме  допомогу було виплачено: 

- учасникам бойових дій – 326,0 тис.грн; 

- родичам загиблих (померлих) військовослужбовців  – 260,0 тис. грн.; 

- матеріальна допомога на реабілітацію – 180,0 тис.грн; 

- матеріальна допомога на поховання – 151,26 тис.грн; 

- жителям громади на лікування – 406,00  тис.грн. 

Виплачено компенсацію за надання пільгових послуг (перевезення 

автомобільним та залізничним транспортом)  на суму 41,250 тис. грн.   

 

Отримано та передано у Вінницький фонд інвалідів 40 заяв про 

забезпечення технічними засобами реабілітації. 

В 2023 році відділом було прийнято та опрацьовано 38 заяв від 

новоприбулих ВПО. 

Протягом 2023 року фахівцями із соціальної роботи було надано послугу 

соціального супроводу 52 сім’ям, що опинилися в СЖО та 5 прийомним сім’ям. 

Послуги інформування та консультування надавалися 250 сім’ям, де є особи та 

діти з інвалідністю, сім’ям одиноких матерів та сім’ям ВПО. Ведеться 

соціальний супровід 9 сімей. Послуги соціальної профілактики ФСР  було 

надано 45 сім’ям. консультування 48 сім’ям.  

 



          Комунальна  установа  Центр надання соціальних послуг 

Самгородоцької сільської ради 

 

 Рішенням 50 сесії Самгородоцької сільської ради  (№1665 /50-8)  21 

грудня 2023 року Комунальну установу «Територіальний  центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Самгородоцької сільської ради»  

перейменовано  на  Комунальну установу «Центр надання соціальних послуг 

Самгородоцької сільської ради».  

          Комунальна  установа  «Цент  надання  соціальних  послуг  

Самгородоцької  сільської  ради»      (далі   - Центр)  - є  комплексним закладом 

соціального захисту населення, структурні  підрозділи якого проводять  

соціальну  роботу  та надають соціальні  послуги  сім’ям /особам, які належать 

до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

Штатна чисельність працівників Центру в 2023 році  склала 54,25 шт.од. 

 Згідно  структури  Центру  в ньому діють  наступні структурні  

підрозділи: 

 - відділення  соціальної  допомоги  вдома (Дану  послугу  у   відділенні   

отримують   особи  похилого  віку, особи  з інвалідністю, особи  з важкими  

формами  захворювання (у тому числі до встановлення   інвалідності,  але  не  

більше   чотири   місяці),  які  не  здатні  до самообслуговування  і  потребують  

сторонньої допомоги. За 2023 рік соціальну послугу догляду вдома отримали 

583 особи. Надання   соціальної   послуги   здійснюють    20  соціальних    

робітників.); 

 - відділення  стаціонарного  догляду геріатричного типу  для 

постійного або тимчасового проживання  с. Вівсяники (надає комплексну 

послугу особам, які втратили здатність до самообслуговування або не набули 

такої здатності і потребують сторонньої допомоги. У 2023 році дану послугу 

отримали 36 осіб. Надання  соціальних послуг  здійснювали   10 працівників  

установи.); 

 - заклад системи соціального захисту населення для постійного або 

тимчасового проживання та медичного обслуговування с.Самгородок 

(надає комплексну послугу стаціонарного догляду та медичного 

обслуговування особам, які опинились у складних життєвих обставинах, 

втратили здатність до самообслуговування, або не набули такої здатності і 

потребують сторонньої допомоги. Кожен  член  громади може  отримати 

послугу  медичного  обслуговування  протягом  двох  тижнів з метою 

поліпшення особистого стану  здоров’я  за рахунок коштів місцевого бюджету. 

У 2023 році послуги отримали 199 осіб. Надання  соціальних   послуг  

здійснювали  16  працівників  установи); 

 - відділення соціальної роботи з  сім’ями, дітьми та молоддю (було 

введено в структуру Комунальної установи   з  21 грудня 2023 року). 

     

 Центр утримується за рахунок коштів місцевого бюджету.  У 2023 році за 

кошти місцевого бюджету здійснювалась оплата комунальних послуг та оплата 

праці соціальних працівників, частково здійснювалась закупівля продуктів 

харчування та медикаментів, а також за рахунок коштів сільського бюджету 

було замінено глибинний насос у закладі системи соціального захисту 



населення та медичного обслуговування с.Самгородок, що дало можливість 

значно покращити постачання якісної питної води. 

 А також Центр постійно співпрацює з благодійними  організаціями,  

завдяки чому у 2023 році було отримано: 31 шт. - багатофункціональні ліжка, 

31 шт. - матраци, 13 шт. - тумбочки з годувальними столиками, 13 шт. - візки 

інвалідні, 30 шт. - ходунки, 20 шт. - милиці, 10 шт. - крісло-коляска, 3 шт. - 

медичні кушетки, гусеничний сходовий підйомник, електротовари 

(водонагрівачі, праски, фени, електрочайники, електронагрівачі побутові, 

мультиварки).  

 В 2023 році на території   відділення стаціонарного догляду  

геріатричного типу для постійного або тимчасового проживання с. Вівсяники  

облаштовано 2  зони  відпочинку,  а саме  встановлено  2 альтанки та 1 підвісну 

лавку; облаштовано душову  кімнату для  підопічних  з  обмеженою   руховою   

активністю (50% - господарським способом,  50% - допомога благодійної 

організації), проведено заміну вікон  в душовій  кімнаті та туалеті; замінено 

умивальники, дзеркала  та поручні у  туалетній  кімнаті; повністю 

відремонтовано одну  житлову  кімнату (заміна покриття підлоги на кахель, 

шпаклівка стін, обклеювання шпалер); перероблено   складські  приміщення; 

облаштовано приміщення під пральню, вмонтовано ванну, встановлено пральну 

та сушильну  машини, встановлено  витяжку та  злив води; здійснено 

косметичний ремонт  фасаду будівлі; придбано та встановлено буржуйку в 

душовій кімнаті для обігріву при купанні; придбано новий холодильник  та 

мікрохвильову піч, морозильну камеру (господарським способом)  у їдальню; 

облаштовуються  кімнати  для   відпочинку  для медичного персоналу, а також 

веранда, замінено м’які меблі  -  5 диванів. 

 У закладі системи соціального захисту населення для постійного або 

тимчасового проживання та медичного обслуговування с.Самгородок у 2023 

році за допомогою благодійних організацій: 

- облаштовано душову кімнату (тропічний душ, розкладний стілець для миття, 

вентилятор, кахель, стійка для душу, відкидні сидіння для душу, поручень для 

осіб з інвалідністю, світильники, витяжний вентилятор, бойлер-80л.); 

- облаштовано їдальню господарським способом (придбано 6 столів та 24 

стільці); 

- здійснено косметичний ремонт їдальні; 

- поновлено 2 пральні машини, сушарку у пральні;  

- замінено бойлер у ванній кімнаті; 

- встановлено електроплиту та замінено бойлер на кухні; 

- замінено 2 умивальники, 2 унітази встановлено бойлер-80л. у туалетній 

кімнаті; 

- встановлено мікрохвильові печі у кімнатах для відпочинку та проживання 

внутрішньо переміщених осіб; 

- встановлено 7 нових пластикових вікон у частині приміщення лікарні, котра 

раніше не використовувалась. 

 



 

 
 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ  
 

Рішенням 19 сесії 8 скликання Самгородоцької сільської ради від 23 

грудня 2021 року № 910/19-8 було створено Службу у справах дітей 

Самгородоцької сільської ради. 

Служба здійснює облік дітей, залишених без батьківського піклування, 

дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей, які проживають 

у сім`ях, що перебувають у складних життєвих обставинах, дітей, які 

постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 



Станом на 01.01.2024 року на обліку ССД перебуває: 

- 21 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування; 

- з них 19 перебувають під опікою/піклуванням; 

- 2 проживають у прийомних сім’ях (з них 1 поза межами Самгородоцької  

сільської ТГ); 

- 8 дітей прибули із інших територій. 

На території Самгородоцької сільської ради проживає 15 опікунів, які 

виховують 20 дітей, та 1 прийомна сім’я. 

На початок 2023 року дітей, які опинились у складних життєвих 

обставинах по причинні ухиляння батьків від виконання своїх обов’язків було 

10, на кінець року таких дітей на обліку 5. 

На квартирний облік поставлено 5 дітей віком до 16 років. 

Проведено12 засідань Комісії з питань захисту прав дитини виконавчого 

комітету Самгородоцької сільської ради, де було розглянуто 36 питань порядку 

денного, зокрема: про надання висновку щодо доцільності позбавлення 

батьківських прав; про надання погодження на відрахування неповнолітніх 

студентів; про надання послуги соціального супроводу; про розгляд звіту за 

соціальним супроводом сімей; про визначення місця проживання дітей; про 

надання дозволу відмови від спадку неповнолітній дитині; про невиконання 

батьківських обов’язків; про розв’язання спору між батьками; про повернення 

дітей матері; про доцільність призначення опікуном над дітьми; про 

затвердження індивідуальних планів дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

  Працівники служби у справах дітей взяли участь в 6 судових засіданнях 

з питань захисту прав дітей, провели 10 особистих прийомів громадян з питань, 

що належать до компетенції ССД Самгородоцької сільської ради та 15 

перевірок умов проживання статусних дітей в сім’ях опікунів та 

піклувальників. 

     Спільно із працівниками ВСЗНОЗ Самгородоцької сільської ради, 

інспекторами ювенальної превенції та поліцейськими офіцерами громади, 

старостами старостинських округів, здійснено 16 перевірок умов проживання 

дітей, (профілактичні рейди).  

 
 



ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ 

Дуже важливим питанням в роботі сільської ради є земельні відносини. 

 Відділом з земельних та екологічних питань за 2023 рік: 

- здійснено прийом 795 громадян та юридичних осіб, прийнято та 

опрацьовано 263 їх заяви (в тому числі 31 заява на видалення зелених 

насаджень),  та було надано 845 кваліфіковані інформаційні, юридичні та 

адміністративні консультації та послуги; 

- підготовлено 348 проектів рішень, що були винесені на розгляд сесій 

сільської ради; 

- надано 50 відповідей громадянам, які звертались із завами у відділ з 

земельних та екологічних питань; 

- обстежено 45 об’єктів щодо видалення та санітарного очищення крони 

дерев, в тому числі надано 15 відповідей громадянам, які звернулись із 

заявами щодо санітарного очищення крони дерев, які знаходяться за 

межами населених пунктів; 

- здійснено 40 виїздів на земельні ділянки, з них 12 виїздів на водні об’єкти 

та  28 виїздів по заявах (скаргах) громадян: письмових та усних; 

- проведено 12 аукціонів з продажу права оренди (11 водних об’єктів, 1 

об’єкт земель промисловості – індустріальний парк); 

- нараховано земельний податок 629 громадянам по населених пунктах 

Самгородок, Красне, Коритувата, Лозівка; 

- зареєстровано 98% земельних ділянок з державної у комунальну 

власність; 

- здійснено 3 виїзди в складі постійно діючої комісії з питань поводження з 

безхазяйними відходами Хмільницького району (с. Білопілля, с. Сигнал, 

с. Пустоха, с. Сестирнівка, с. Широка Гребля); 

- видано 22 довідки 3ДФ; видано 280 довідок. 

 



ПОРЯДОК ТА БЕЗПЕКА 
 

Для забезпечення на території громади публічної безпеки та 

правопорядку, у рамках реалізації проєкту «Поліцейський офіцер громади» у 

селі Самгородок працює чергова поліцейська станція. Спільними  зусиллями 

сільської ради та фермерів громади було капітально відремонтовано та 

облаштувано приміщення для поліцейської станції, за адресою: с.Самгородок, 

вул.Деснянська, 2. 

Призначені поліцейські офіцери Самгородоцької громади - капітан 

поліції Лаврук Віталій Володимирович та капітан поліції Литовченко Дмитро 

Петрович, які постійно надають всебічну допомогу громадянам, реагують на 

їхні звернення та вживають відповідних заходів по вирішенню піднятих питань. 

Офіцерами громади налагоджено тісну співпрацю з працівниками служби у 

справах дітей та фахівцями із соціальної роботи з питань контролю за 

виконанням батьками батьківських обов’язків по догляду за дітьми та їх 

вихованням. 

 
 

  

З метою забезпечення заходів пожежної безпеки в громаді функціонує   

сільська комунальна місцева пожежна команда (СК МПК) с.Самгородок. У 

2023 році пожежниками СК МПК було здійснено 14 виїздів в межах 

територіальної громади.   

 

 

БЛАГОУСТРІЙ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ 

 

По всій території громади протягом минулого року здійснювалися роботи 

по благоустрою населених пунктів, дорожніх узбіч, кладовищ, видалення 

аварійних дерев та кущів, скошування трави, ліквідація стихійних сміттєзвалищ 



та упорядкування санкціонованих, косметичний ремонт пам’ятників, ремонт та 

покраска автобусних зупинок, та ін.  

Протягом звітного періоду проводили толоки у всіх старостинських 

округах громади за участю працівників сільської ради, установ, підприємств та 

організацій громади, небайдужих жителів в тому числі ВПО.  

Сільською радою протягом 2023 року було заключено 24 договорів з 

громадянами для проведення робіт з благоустрою населених пунктів громади 

(прибирання, санітарна розчистка, обкошування, вирубка кущів та ін..), а також, 

додатково до громадських робіт з благоустрою залучено  5 осіб, які відбували 

суспільно корисні роботи за адміністративні правопорушення: 2 особи 

направлені до сільської ради для відбування покарання  у вигляді громадських 

робіт безоплатно та 3 особи для відбування адміністративного стягнення у 

вигляді оплачувальних суспільно корисних робіт. За виконання даних робіт 

здійснено виплати на суму 191 037,12 грн. 

У 2023 році відповідно до договору та додаткової угоди заключеними між 

Самородоцькою сільською радою та ДП «Службою місцевих доріг у 

Вінницькій області», з бюджету сільської ради було виділено кошти на 

співфінансування робіт з експлуатаційного утримання, поточного дрібного та 

капітального ремонту доріг загального користування місцевого значення в сумі 

8 400 000 грн. Відповідно було проведено капітальний ремонт доріг загального 

користування місцевого значення протяжністю  930 м та ямковий ремонт – 

36770  м, а саме: 

- Білопілля - Вівсяники О-02-08-06 (відрізок дороги Самгородок-Миколаївка); 

- /Кременець - Біла Церква - Ржищів - Канів - Софіївка/ -Журбинці - Самородок 

0-02-08-02 (відрізок дороги Журбинці-Самгородок); 

- Флоріанівка - Йосипівка С-02-08-32; 

- Флоріанівка-Михайлин-Лопатин С-02-08-31 (відрізок дороги с.Михайлин, 

вул.Шкільна). 

При сільській раді функціонує комунальне підприємство «Десна», 

основним напрямком роботи підприємства є надання послуг водопостачання, а 

також послуги трактора по вивезенню сміття.  

 



 

 
 

 

 

Війна триває. Працювати сьогодні – це не просто наш обов’язок, це внесок у 

боротьбу проти ворога, в оборону нашої країни.  

Хочу подякувати кожному за співпрацю. 

 

 

Слава Україні! 

Героям Слава! 


